


华润置地

品质给城市更多改变


悦府
INFINITE
RESIDENCE

华润悦府, 开启爱心温暖活动季

郑州华润悦府官方微信平台推出“华润爱心红包大派送活动”

作为中国顶尖地产开发商,华润置地不仅以高品质获得了市场的口碑,还专注于产品之外的服务细节与人文底蕴,通过将人文关怀渗透于建筑与生活之中,营造更深的城市影响力。

从沪上豪宅外滩九里、中国豪宅星海湾壹号,到亚洲超级豪宅成都星悦湾、深圳顶级住宅幸福里,再到北京万橡府,华润置地用一件件超级豪宅作品在全国40余城镌刻了城市传奇!

如今郑州华润悦府以200米超高层建筑群的地标气势,于中国都市综合体代表作——万象城之上,创始中原超高层居住元年。

郑州华润悦府11月开盘热销,购买者具有一种独特的共性,他们均是热衷都市生活、具有国际化视野、有着前瞻精神的都市精英。华润悦府,给了购房者一个拥有国际前沿生活方式的可能。华润悦府特别策划了爱心温暖活动季,以回馈一直以来关注悦府、支持悦府的客户。

郑州晚报记者 范建春



郑州华润悦府样板间实景图



郑州华润悦府整体鸟瞰图

关注“郑州华润悦府”微信 爱心红包大派送

当北方大部分城市被冷空气袭扰,被重重雾霾笼罩时,暖阳高照、海风习习、空气独好的南方成了人们目光的焦点,郑州华润悦府即将在官方微信平台推出“华润爱心红包大派送活动”。关注郑州华润悦府官方微信,参与幸运抽奖,即有机会免费去海南,拥有一个拥抱阳光与大海的温暖冬季假期。同时也有机会到深圳万象城,入住超五星君悦酒店,“血拼”国际品牌,

在奥赛级万象冰场、豪华影院、世界美食之间感受都市综合体带来的国际化生活。

本次活动大奖的目的地——海南华润石梅湾,作为《非诚勿扰2》的取景拍摄地,吸引了无数明星与游客趋之若鹜,成为半山观海的奢贵隐居之所;深圳万象城,完美的一站式都市生活样板,在此深度体验。畅游三亚,感悟深圳,参与者不仅感受华润置地的用心与真诚,更能提

前感受郑州华润悦府在不久的将来给城市生活带来的改变。

本次“爱心红包大派送”活动,除了大奖之外还有多重丰厚好礼,超值大礼包精彩送上。

同时郑州华润悦府官方微信,每增加一名关注,华润置地将会有一元爱心红包送出,红包累积的金额,将会专款用于支持公益项目,即刻搜索微信公众账号“郑州华润悦府”加关注,或扫描郑州华润悦府二维码,便可参与活动。

中原摩天豪宅 擎领国际都会时代

郑州悦府坐落于城市的最成熟区域的核心位置,金水路南阳路南500米,人民公园南侧。这个位置可谓出则繁华入则宁静。尽享商业中心的消费资源;咫尺之间便是地铁一号线和三号线,解放路立交桥、京广快速路尽得交通之便利。人民公园之于郑州就好比纽约的中央公园。应当说,这是郑州城市保留下来的最后一块优质绿地资源,也是这座城市中心硕果仅存的稀缺宝地。

作为华润置地的高端产品线,郑州悦府凝结华润置地16年豪宅研发经验,200米高摩天建筑群,开创中原超高层居住元年。以城市中心的绝版价值为

依托,集萃全球一线顶级资源,将极致精工产品与高品质生活完美融合,华润悦府联合GROHE、KOHLER、WAVIN、SIEMENS、HITACHI等国际一线精装品牌,以“毫厘工程”打造殿堂级精装标准。不论是公建化的外立面设计、炫金色铝板及玻璃幕墙,还是五星级酒店式入户大堂、金钥匙管家服务……在悦府,仅是卓越品质的标配。

华润万象城,作为中国最负盛名的高端购物中心,已成为各大城市独特的城市名片,万象生活概念也在永远新鲜时尚的潮流中不断更新着。郑州华润悦府,尽享万象城带来的万象生活,这不单纯是传统综合

体将所有资源堆叠到一起,而是将一切精品完美地有机地融合,使之成为一个整体,共同绽放独特生活概念。人们可以在华润大厦带领团队创造侧目的业绩,可以穿梭在购物中心及Ole'超市买尽世界名品,可以陪爱人在国际影院中欣赏全球大片,陪孩子在真冰冰场度过一个美好的下午,约朋友在美食广场饕餮言欢。更可以在君悦酒店的顶层酒吧来一场奇妙的邂逅,在泳池旁欣赏城市最迷人的夜色。在悦府生活,天生具有一种独特而迷人的气质。在国际化背景下,整座城市的资源供养成就了这一种惬意的生活。

悦CLUB 亿人之上的极致私享平台

与普遍意义的高端豪宅相比,华润悦府不仅具备极高的国际化水平,更是凭借对全球顶级资源的集聚力、对高端圈层需求的人性化设计等享誉无数。作为行业领军者,华润悦府为业主全力打造顶级资源私享平台——悦CLUB,以自身世界500强的实力及国际化视野,面向业主提供包括置业服务、生活消费、健

康管理、教育、金融、商务度假、运动休闲等全方位的高端资源,缔造亿人之上的私享传奇。

身为悦CLUB会员,不仅享有悦府最高1万元抵25万元购房优惠,还享有华润万象城万象会最高的会员权益,更有众多世界奢侈名品定制、美国HARBOR HOUSE家居设计、太平洋咖啡会员权益、Ole'高端超

市会员权益、常青藤高校教育咨询、君悦酒店会员折扣、洲际私人旅行定制服务、华润医疗私人健康管理等多重利好。

悦府,以丰富的资源供养,汇聚全球一线菁华,为中原业主奉上前所未有的顶级私享,将世界级尊崇引入中原。于巅峰之上创造城市顶层生活,擎领郑州人居新时代,成就中原国际化奢宅生活。